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Обращение Бойко С.И. к сомневающимся

Если кто-то заявляет, что сомневается: именно так закон стоимости Маркса «дает себя почувствовать введшему новый метод производства капиталисту» на «переходном этапе» Wрыноч от Wобщ до Wинд

12 пенсов (Wобщ)  = 11 пенсов (c + v) + 1 пенс (m)

10 пенсов (Wрыноч)  = 8,5 пенсов (c + v)  + 1,5 пенса (m) 

тот сомневается в моих честности и здравомыслии. Следовательно, отправляю в адрес сомневающихся громко и при многочисленных свидетелях эти определения: «мошенник» и «шизофреник», фальсификатор теории Маркса («фашист»). 

Маркс К. Капитал. Критика политической экономии. Т.1. Кн.I: Процесс производства капитала // Маркс К., Энгельс Ф. Соч. 2-е изд. Т.23. C.327-329. 

Условные обозначения

W = c + v + m = c + (v + m), где

W – стоимость товара, пенсы;

с – стоимость средств производства, пенсы;

v – стоимость рабочей силы, пенсы;

m – относительная прибавочная стоимость, пенсы;

(с + v) – издержки на производство товара, пенсы;

(v + m) – вновь присоединенная стоимость, пенсы.
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возможным лишь после того, как познана внутренняя природа капитала,— совершенно так же, как видимое движение не​бесных тел делается понятным лишь для того, кто знает их действительное, но чувственно не воспринимаемое движение. Однако для понимания производства относительной приба​вочной стоимости, и притом только на основе уже достигнутых результатов нашего анализа, необходимо отметить следующее. 

Если один рабочий час выражается в количестве золота, равном 6 пенсам, или '/2 шилл., то  в течение 12-часового ра​бочего дня будет произведена стоимость в 6 шиллингов (символ «v + m» – С.Б.). 

Предположим, что при данном уровне производительной силы труда в течение этих 12 рабочих часов изготовляется 12 штук товара. Стоимость средств производства, сырого материала и т. п., употребленных на каждую штуку товара, пусть будет 6 пенсов («с» = 6 пенсов – С.Б.). При этих обстоятельствах каждый отдельный товар стоит один шиллинг (Wобщ = 12 пенсов – С.Б.), а именно: 6 пенсов — стоимость средств производства   («с» = 6 пенсов - С.Б.) и 6 пенсов — вновь присоединенная к ним при обработке стоимость ( «v + m» = 6 пенсов – С.Б.). Допустим теперь, что какому-нибудь капиталисту удается удвоить производительную силу труда, так что в 12-часовой рабочий день он производит не 12, а уже 24 штуки товара этого рода. Если стоимость средств производства осталась без изменения, то стоимость отдельной штуки товара понижает​ся теперь до 9 пенсов (Wинд = 9 пенсов – С.Б.), а именно: 6 пенсов («с» = 6 пенсов – С.Б.) — стоимость средств производства и 3 пенса («v + m» = 3 пенса – С.Б.) — стоимость, вновь присоединенная последним трудом. Несмотря на удвоение производительной силы труда, рабочий день создает и теперь, как раньше, но​вую стоимость в 6 шилл., но только эта последняя распре​деляется на вдвое большее количество товаров. На каждый отдельный продукт падает поэтому 

лишь '/24 вместо '/12 этой общей стоимости, 3 пенса («v + m» - С.Б.) вместо 6 пенсов («v + m» - С.Б.), или,— что то же самое,— к средствам производства при их превращении в го​товый продукт присоединяется теперь, в расчете на каждую штуку, только полчаса труда, а не целый час, как это было раньше. Индивидуальная стоимость этого товара теперь ниже его общественной стоимости, т.е. товар стоит меньше рабочего времени, чем огромная масса продуктов того же рода, произ​веденных при средних общественных условиях. Штука товара стоит в среднем 1 шилл. (Wобщ = 12 пенсов – С.Б.), или представляет собой 2 часа обще​ственного труда; при новом способе производства она стоит лишь 9 пенсов (Wинд = 9 пенсов – С.Б.), т, е. содержит в себе лишь l'/2 часа труда. Но действительной стоимостью товара является не его индивиду​альная, а его общественная стоимость, т. е. действительная стоимость измеряется не тем количеством рабочего времени, в кото​рое фактически обошелся товар производителю его в данном

Анализ стр. 327, выполненный канд. экон. наук Бойко С.И.

1) Производительная сила труда 1 шт. тов./ час. (12 штук : 12 часов) 

Wобщ = c + (v + m) = 6 пенсов + 6 пенсов = 12 пенсов – общественная стоимость товара.

2) Производительная сила труда 2 шт. тов./ час. (24 штуки : 12 часов) 

Wинд = c + (v + m) =  6 пенсов + 3 пенса = 9 пенсов – индивидуальная стоимость товара.
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отдельном случае, а рабочим временем, общественно необхо​димым для производства товара. Следовательно, если капи​талист, применивший новый метод, продает свой товар по его общественной стоимости в 1 шилл. (Wобщ = 12 пенсов – С.Б.), он продает его на три пенса выше его индивидуальной стоимости (Wинд = 9 пенсов – С.Б.) и таким образом реализует добавочную прибавочную стоимость в 3 пенса (Wобщ – Wинд = 12 пенсов – 9 пенсов = 3 пенса – С.Б.). С другой стороны, двенадцатичасовой рабочий день выражается теперь для него в 24 штуках товара вместо прежних 12. Следовательно, чтобы продать продукт одного рабочего дня, ему необходимо теперь вдвое увеличить сбыт или рынок для своего товара. При прочих равных условиях его товары могут завоевать себе больший ры​нок лишь путем понижения своих цен. Поэтому капиталист будет продавать их выше их индивидуальной, но ниже их общест​венной стоимости, например по 10 пенсов за штуку (Wрыноч = 10 пенсов – С.Б.). Таким обра​зом на каждую штуку он получит добавочную прибавочную стоимость в 1 пенс (Wрыноч – Wинд  = 10 пенсов – 9 пенсов = 1 пенс – С.Б.). Это повышение прибавочной стоимости он получит независимо от того, принадлежит или нет его товар к числу необходимых жизненных средств, входит или не входит он как определяющий момент в общую стоимость рабочей силы. Следовательно, независимо от этого последнего обстоятельства каждый отдельный капиталист заинтересован в удешевлении товара путем повышения производительной силы труда.

Но даже и в рассматриваемом случае увеличенное произ​водство прибавочной стоимости возникает из сокращения необ​ходимого рабочего времени и соответственного удлинения прибавочного труда 3а). Пусть необходимое рабочее время равняется 10 часам, или же дневная стоимость рабочей силы равняется 5 шилл. (символ «v» - С.Б.), прибавочный труд — 2 часам, а производи​мая ежедневно прибавочная стоимость — 1 шиллингу 

(символ «m» - С.Б.). Но наш капиталист производит теперь 24 штуки товара, которые он продает по 10 пенсов за штуку (символ «Wрыноч» - С.Б.), т. е. всего за 20 шиллингов. Так как стоимость средств производства равна 12 шилл. (символ «c» - С.Б.), то 142/5 штуки товара лишь возмещают авансированный постоян​ный капитал. Двенадцатичасовой рабочий день выражается в ос​тальных 93/5 штуки. Так как цена рабочей силы = 5 шилл. (символ «v» - С.Б.), то в 6 штуках товара выражается необходимое рабочее время и в 33/5 штуки — прибавочный труд. Отношение необходимого труда к прибавочному труду, составлявшее при средних обще-

3а) «Прибыль получаемая человеком зависит не от того, что он господствует над продуктом труда других людей, а от того, что он господствует над самым этим трудом Если он может продать свои продукты по более высокой цене, в то время как заработная плата его рабочих остается без изменения, он, очевидно, получит выгоду… Тогда меньшей части того, что он произвел, достаточно, чтобы привести в движение этот труд, и, следовательно, большая часть остается ему самому» ([J. Cazenove] «Outlines of Political Economy»    London, 1832, p   49, 50).

Анализ стр. 328, выполненный канд. экон. наук Бойко С.И.

2) Производительная сила труда 2 шт. тов./ час. 

Wобщ = 12 пенсов

Добавочная прибавочная стоимость = Wобщ – Wинд = 12 пенсов – 9 пенсов = 3 пенса

Wрыноч = 10 пенсов

Добавочная прибавочная стоимость = Wрыноч – Wинд = 10 пенсов – 9 пенсов = 1 пенс

1) Производительная сила труда 1 шт. тов./ час.

v = (12 пенсов × 5 шилл.) : 12 штук = 60 пенсов : 12 штук = 5 пенсов

m = (12 пенсов × 1 шилл.) : 12 штук = 12 пенсов : 12 штук = 1 пенс

(v + m) = 5 пенсов + 1 пенс = 6 пенсов

Wобщ = с + v + m = 6 пенсов + 5 пенсов + 1 пенс = 12 пенсов

с + v = 6 пенсов + 5 пенсов = 11 пенсов

Wобщ = (с + v) + m = =11 пенсов + 1 пенс = 12 пенсов
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ственных условиях 5:1, составляет теперь только 5 : 3. Тот же самый результат можно получить еще следующим образом. Стоимость продукта двенадцатичасового рабочего   дня = 20 шиллингам (символ «Wрыноч» - С.Б.). Из них 12 шилл. приходятся на стоимость средств производства (символ «с»,- С.Б.), лишь вновь появляющуюся в стоимости про​дукта. Следовательно, остаются 8 шилл. как денежное выра​жение стоимости, в которой представлен рабочий день (символ «v + m) – С.Б.). Это денежное выражение больше, чем денежное выражение обще​ственно среднего труда того же самого вида, 12 часов которого выражаются лишь в 6 шиллингах. Труд исключительно высо​кой производительной силы функционирует как умноженный труд, т. е.  создает в равные  промежутки  времени  стоимость большей величины, чем средний общественный труд того же рода. Но наш капиталист по-прежнему уплачивает лишь 5 шилл. за дневную стоимость рабочей силы. (символ «v» - С.Б.). Следовательно, рабочему вместо прежних десяти требуется теперь только 71 /2 часов для воспроизводства этой стоимости. Его прибавочный труд возра​стает  поэтому   на  21 /2  часа,   произведенная  им прибавочная  стоимость — с 1 шилл. до 3 шиллингов (символ «m» - С.Б.). Таким образом, капи​талист, применяющий улучшенный способ производства, присваивает в виде прибавочного труда большую часть рабочего дня, чем остальные капиталисты той же самой отрасли про​изводства. Он в отдельном случае делает то же самое, что в общем и целом совершает весь капитал при производстве относительной  прибавочной стоимости. Но, с другой стороны, эта добавочная прибавочная стоимость (1 пенс – С.Б.) исчезает, как только новый способ производства приобретает всеобщее распространение и вместе с тем исчезает разница между индивидуальной стоимостью (Wинд-= 9 пенсов – С.Б.) дешевле производимого товара и его общественной стоимостью (Wобщ-= 12 пенсов – С.Б.). Тот же самый закон определения стоимости рабочим временем, который дает себя  почувствовать введшему  новый метод производства капиталисту  в той форме, что он должен продавать товар (Wрыноч-= 10 пенсов – С.Б.) ниже его общественной стоимости (Wобщ-= 12 пенсов – С.Б.), — этот самый закон в качестве принудительного  закона конкуренции заставляет соперников нашего  капиталиста ввести у себя новый метод производства4). Итак, общую норму  прибавочной стоимости   весь   этот   процесс   затронет   лишь   тогда,   когда

4) «Если мой сосед, производя больше с меньшим количеством труда, может продавать дешево, я должен стараться продавать так же дешево, как он. Так что всякое изобретение, инструмент или машина, позволяющее обходиться с меньшим количеством рук и, следовательно, производить дешевле, вызывает у других своего рода необходимость и соревнование или в использовании такого же изобретения, инструмента или машины, или же в изобретении чего либо подобного, так чтобы все находились в равных условиях и никто не мог продавать дешевле своего соседа» («The Advantages of Еast-lndia Trade to England»   London, 1720, p   67)

Анализ стр. 329, выполненный канд. экон. наук Бойко С.И.

2) Производительная сила труда 2 шт. тов./ час. 

Wрыноч = (12 пенсов × 20 шилл.) : 24 штуки = 10 пенсов

с = (12 пенсов × 12 шилл.) : 24 штуки = 6 пенсов

(m + v) = (12 пенсов × 8 шилл.) : 24 штуки = 4 пенса

m = (12 пенсов × 3 шилл.) : 24 штуки = 1,5 пенса

v = (12 пенсов × 5 шилл.) : 24 штуки = = 60 пенсов : 24 штуки = 2,5 пенса

Wрыноч = (с + v) + m = (6 пенсов + 2,5 пенса) + 1,5 пенса =  8,5 пенсов + 1,5 пенса = 10 пенсов

Wобщ  = 12 пенсов

Wинд = (с + v) + m = (6 пенсов + 2,5 пенса) + 0,5 пенса =  8,5 пенсов + 0,5 пенса  = 9 пенсов

Wинд  < Wрыноч < Wобщ, так как 9 пенсов < 10 пенсов < 12 пенсов

Обращение Бойко С.И. к сомневающимся

Если кто-то заявляет, что сомневается: именно так закон стоимости Маркса «дает себя почувствовать введшему новый метод производства капиталисту» на «переходном этапе» Wрыноч от Wобщ до Wинд

12 пенсов (Wобщ)  = 11 пенсов (c + v) + 1 пенс (m)

10 пенсов (Wрыноч)  = 8,5 пенсов (c + v)  + 1,5 пенса (m) 

тот сомневается в моих честности и здравомыслии. Следовательно, отправляю в адрес сомневающихся громко и при многочисленных свидетелях эти определения: «мошенник» и «шизофреник», фальсификатор теории Маркса («фашист»). 

Мне известны две основные проблемы мировой экономической науки: 1) инфляционный рост цен; 2) безработица. Однако, по моему мнению, которое всегда доказываю арифметическими расчетами, решение 1-й проблемы на практике решит 2-ю проблему.

Когда рост товарной массы превышает рост денежной массы, тогда не бывает инфляции: (величина плановой прибыли у социалистических монополий должна точно соответствовать прибавочному продукту, который они производят), что доказывает практика ценообразования конкурирующего производителя, работавшего в условиях экономики XIX века, которую точно отразил в «Капитале» Маркс на стр. 327-329 первого тома «Капитала». 

Коэффициент роста товарной массы равен 2,0 (24 штуки товара : 12 штук товаров = 2 раза). 

Коэффициент роста денежной массы равен 1,67 [(10 пенсов × 24 штуки) : (12 пенсов × 12 штук) = 1,67 раза]. 

Бюро Горкома КПРФ г. Владивостока 09 марта 2007 года убеждало меня, что я (БОЙКО) с вопросом № 23 моей анкеты «Как остановить рост цены товара у монополии и повысить Ваш уровень жизни?» [url=http://serboyko.narod.ru/people.mht
]…/ mht /[/url] НЕ ПРАВ (повторяю, не прав), потому что считаю, когда 2,0 > 1, 67, тогда не бывает инфляции. Товарищи, этот их БРЕД нужно было выдержать и не сорваться. Что нами (мной и товарищами из первички КПРФ  «Трудовое» г. Владивосток Фадеевым Александром Григорьевичем и Субботой Виктором Яковлевичем) было сделано. Мы вели себя корректно, чтобы затем предъявить «счет» мошенникам Бюро Горкома КПРФ г. Владивосток (Беспалов В.Г., Альмуханов А.И., Каплин Ю.М., Ембулаев В.Н., Бегун А.М.), которые давно предали теорию Маркса. Тем самым они предали Устав КПРФ и Программу КПРФ. Ведь они совсем и не собираются развивать теорию Маркса, к чему обязывает коммунистов Устав КПРФ еще на стр. 4 (Устав политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации». М. "Правда-Пресс", 2006. - 104 с.): «Коммунистическая партия Российской Федерации, основываясь на творческом развитии марксизма-ленинизма, имеет своей главной целью построение социа​лизма …».

